Mechanischer Heber (Grundplattenmontage)
Flange Lifter (Base Mounting Type)

@ Anchor Lamina

SX-TSB50

30 55
40
129, _Z®125 Vorgebohrt fiir
Passstift
Dowel Pin
() r%ﬁ prepared hole
O
\
11/]
8| @Jf hd FIEE
\\\ /)
N A0
@ YaYa
NN
NJ
N 25 | 28
10 60 @
Einstellspiel
Adjustment 34 418
allowance ®®) P65
0 v
= i A A [
! I | [
—~ it oo
) | e % ¢
3 1 i i\.:., g * = oi®
‘ RS Nt ‘ ‘
RN
S L / =
7
Bestel-N }// % 8
estell-Nr. \
cotlogNo, | (Weg/Travel)s | \ n
[ o ?
SX-TSB 50 1B ® N
40 | Rd0 o13 |
$20
95
Stiickliste
Table of Components
Nr. Beschreibung Menge Material und Bemerkung
No. Description Qty Material and Remark
0] Buchse / Bushing 1 HT300
) Heber / Lifter 1 C45
® Hebeblock / Lift Block 1 T10
@ Stopper 1 T10 HRC45~50
® Feder / Spring 1 TF35~150
® Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 2 M12x40
@ Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 1 M8x20
Passstift / Dowel Pin 2 8 x 30
Feder Anfangs Ende
Spring Installation Final
Ausgangslange Lange Anfangskraft Lange Endkraft
Out diameter (mm) Free length (mm) Length (mm) Initial load(N) Length (mm) Final (N)
35 150 138 160 88 810
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / Catalog No.
SX-TSB50
www.anchorlamina.de
06/2018 chora 239



- Mechanischer Heber (Grundplattenmontage)
@ Anchor Lamina Flange Lifter (Base Mounting Type)

SX-TSB80

103
58
o 2-012.5
25° 1,35, ————— Vorgebohrt fir
‘\7/ Passstift
Yai Dowel Pin
{} % prepared hole
/ <
i // .
8 g -Hi— \‘-: 2lS &
)
N
N
\ =
275 28

Einstellspiel 5

Adjustment 4 5020 ? @70
[t} -
| 3e =
T
i
I
I

30

/®©

D u.«.l’i 2 o3e
g _ {4 o
; 8 Ll P87 2 L
1
| i T
ot ! [
A o /®
2 o N
~ £ ==
N ’
Bestell-Nr. ]
Catalog No. | (Weg/Traves / 1 N E=RE /®
I
SX-TSB 80 / i N !
L J
‘—\ oi r ! |
| 1H i 1 1
} 45 | R45 o18 T
Stickliste

Table of Components

Nr. Beschreibung Menge Material und Bemerkung
No. Description Qty Material and Remark
(0] Buchse / Bushing 1 HT300
@ Heber / Lifter 1 C45
® Hebeblock / Lift Block 1 T10
® Stopper 1 T10HRC45-50
® Feder / Spring 1 TF40-250
® Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 2 M12x40
0] Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 1 M8x20
Passstift / Dowel Pin 2 P8 x 40
® Sicherungsstift / Lock Pin 1 Q235
® Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 1 M10x16
Feder Anfangszustand Endzustand
Spring Initial pressure state Final pressure state
AuRendurchmesser Ausgangslange Lange Anfangskraft Lange Endkraft
Out diameter (mm) Free length (mm) Length (mm) Initial load(N) Length (mm) Final (N)
40 250 230 200 150 1020

Bestellnummer / Order Number

Bestellnr. / Catalog No.
SX-TSB80

240 ww.angor;;mina.de 06/201 8



